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Beste Schuttersvrienden,


Op 24 oktober jl. heeft onze secretaris van de V.G.G.F. u allen een nieuwsbrief gestuurd. 
Hierin heeft zij aangegeven dat fase 2, het aanvragen van licenties voor de schutters, van start ging. Hoe u dit moest doen stond naar onze mening duidelijk aangegeven. Ook de einddatum waarop de stukken bij het secretariaat van de V.G.G.F. binnen moest zijn. 
Dit was 1 december 2007.

Echter tot op heden heeft het secretariaat slechts van één vereniging hierop reactie mogen ontvangen. Van alle overige schutterijen en schuttersgilden en gilden hebben wij tot op dit moment niets mogen ontvangen. Zelfs niet een berichtje dat men binnen de vereniging geen schutters heeft die meer dan drie keer schieten.

Het bestuur van de V.G.G.F. doet dan ook een dringend beroep op u als bestuur van uw schutterij, ons zo spoedig mogelijk doch uiterlijk 15 januari 2008 schriftelijk, met een afschrift aan uw kringsecretaris, te informeren of u als vereniging wel of geen licentie nodig heeft voor uw schutters. 

Mochten wij dan ook voor 15 januari 2008 van u geen bericht hebben ontvangen dan zal het bestuur van de V.G.G.F. er van uit gaan dat u als vereniging geen schutters heeft die een licentie nodig hebben. Op dat moment kunnen wij dan ook geen enkele verantwoordelijkheid dragen voor de gevolgen en/of strafmaatregelen die u mogelijkerwijs als vereniging oploopt bij eventuele controle door justitie. 
Eventuele aanvragen voor een licentie die later dan genoemde tijdstip op het secretariaat binnen komen zullen per kwartaal door het secretariaat behandeld worden.

Mede namens het bestuur zien wij uw reactie graag voor 15 januari 2008 tegemoet op het secretariaat.

Met vriendelijke schuttersgroet,


Henk van den Berg
Voorzitter V.G.G.F.


Secretariaat:  B. Smit


Hollands Klooster 17


6562 JE Groesbeek





Telefoon: 024-3971500 / 06-46352019


Rekeningnummer: 31.39.86746


E-Mail: info@vggf.nl
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